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Działając na podstawie art. 24 h ust. 6 i 12 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym ( t.j. Dz. U. z 2020 r., poz. 713) dokonano analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Gminy Trzydnik Duży zobowiązanych do złożenia w terminie do 31 maja 2020 r. oświadczeń majątkowych według stanu na dzień 31 grudnia 2019 r.
Łącznie zobowiązanych było 14 radnych, którzy złożyli oświadczenia majątkowe w ustawowym terminie wraz z kopią swojego zeznania o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym (PIT) za rok poprzedni - w dwóch egzemplarzach.
Jedno oświadczenie Radnej zostało złożone w późniejszym terminie ( terminie ustawowym) w dniu  objęcia funkcji  tj. dnia  19.06.2020 r.
Zgodnie z art. 24h  ust. 7 ustawy o samorządzie gminnym jeden egzemplarz oświadczeń majątkowych radnych przekazano do właściwego urzędu skarbowego, czyli  Urzędu Skarbowego  w Kraśniku w celu dokonania przez ten organ analizy tych dokumentów.
Oświadczenia majątkowe radnych zostały udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Trzydnik Duży.
Do rady gminy w dniu 29 października 2020 r. wpłynęło pismo Naczelnika Urzędu Skarbowego      w Kraśniku z wyszczególnieniem nieprawidłowości stwierdzonych w toku przeprowadzonych analiz.
Błędy wynikające z niedokładnego lub niepełnego wypełnienia oświadczenia, zostaną przekazane Radnym w celu wyeliminowania w przyszłości  stwierdzonych obecnie nieprawidłowości. Naczelnik Urzędu Skarbowego w Kraśniku nie skierował do Centralnego Biura Antykorupcyjnego żadnego wniosku o kontrolę oświadczeń majątkowych Radnych.
